

Oživjela priča o Maksimilijanu i Caroloti na Lokrumu

Dubrovnik, 6. kolovoza 2016. – U sklopu projekta „Pisci na Igrama“ ostvarenog u suradnji Dubrovačkih ljetnih igara i Hrvatskog društva pisaca, nadvojvoda Maksimilijan i njegova Carlota su se nakon gotovo stoljeća i pol na kratko ponovno ukazali na otoku Lokrumu, zahvaljujući autorima i izvođačima Milani Vuković Runjić i Danielu Rafaeliću. Festivalaska publika i večeras će moći uživati u lokrumskoj večeri posvećenoj carskom paru s početkom u 21:30.

Milana Vuković Runjić i Daniel Rafaelić ispričali su sinoć te će to učiniti ponovno i večeras, malo znanu priču o nesretnom i hrabrom nadvojvodi, njegovoj nemirnoj i osjetljivoj supruzi, njihovim snovima koje su još uvijek imali na Lokrumu koji su posjetili ukupno 18 puta tijekom svog života. Priču koja se skladno stopila s ambijentom iz kojeg je velikim dijelom i potekla, autori su potkrijepili arhivskim filmskim materijalom. Publici će i večeras dočarati zaljubljenost, ali i užas dvoje mladih ljudi, izloženih teškim političkim pritiscima, prisiljenih na velike odluke, od kojih je najveća bila put u Meksiko, gdje su dočekani u slavi, koja je, međutim, kratko potrajala. Carlota polako tone u ludilo, sluteći grozan kraj. Nakon Maksimilijanova strijeljanja, daleki europski carevi i kraljevi ostaju zaleđeni u šutnji, sluteći da im se i samima ne piše mnogo bolje.

Nadvojvoda Maksimilijan bio je vlasnik, ali i veliki obožavatelj Lokruma, kojeg su hortikulturisti uredili za njega i njegovu ženu Carolotu, te tako Lokrum pretvorili u mali raj na zemlji. Lokrum je toliko nadvojvodi bio prirastao srcu da je za njim čeznuo i u dalekom Meksiku, te je u jednom svom pismu napisao: „Lokrum je jedina točka u Europi za kojom čeznem!“ Zahvaljujući Milani Vuković Runjić i Danielu Rafaeliću, Maksimilijan i Carlota i večeras će se nakratko ponovno ukazati na Lokrumu.

Polasci brodova iz stare gradske luke su u 20:30 i 20:45 sati. Ulaznice su dostupne u internetskoj prodaji, na blagajnama u prizemlju Festivalске palače (Od Sigurate 1) i u Luži te na lokaciji izvedbe jedan sat prije početka. Svi stanovnici Dubrovačko-neretvanske županije pri kupnji ulaznica ostvaruju popust od 30%.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr